Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 49 «Белоснежка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно — эстетическому развитию детей второй категории пос. Каяльский

ФОТООТЧЁТ о проведении праздника

«Тик - Ток для мамочки»

в подготовительной группе «Солнышко» в МБДОУ д/с № 49



2022 ГОД ФОТООТЧЁТ

о проведении праздника

«Тик - Ток для мамочки»

в подготовительной группе «Солнышко» в МБДОУ д/с № 49

Говорят, что ангелы пропали, И на свете больше не живут! А у них лишь крылышки отпали - И теперь их мамами зовут!

Нет, наверное, ни одной страны, где бы ни отмечался День матери. В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Самое прекрасное слово на земле – мама. Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех мира одинаково нежно. У мамы самое доброе и ласковое сердце, самые добрые и ласковые руки, которые умеют всё. А в верном и чутком сердце мамы никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остаётся равнодушным.

Мама... Это слово обращено к той, что подарила жизнь тебе, мне, ей, ему.

«День Матери» — это тёплый, сердечный праздник. С каждым годом этот праздник всё больше входит в наши дома. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни.

И в этот замечательный праздник «День Матери» мы традиционно поздравляем и выражаем огромную благодарность нашим любимым мамам.

В рамках проведения праздника, посвящённого Дню матери, с целью бережного отношения к женщине, укрепления семьи мы подобрали художественную литература по данной теме, вместе с детьми читали сказки, рассказы и стихи про маму. Проводили беседы: «Моя мама лучшая на свете», «Как я помогаю маме дома», «Профессия моей мамы». Вспомнили пальчиковые игры «Моя семья». Обогащали содержание сюжетно-ролевых игр: «Мама дома», «Семья», «Мама в магазине», «Мама в больнице», «Мама на работе» (мама-парикмахер, мама-продавец, мама-врач, мама-медсестра).

24 ноября в нашей группе «Солнышко» был проведён День Матери под названием «Тик Ток для мамочки». На празднике дети разыгрывали сценки из «Ералаша», девочки задорно исполнили песню «Я маме помогаю...», мальчики с азартом спели частушки для своих любимых бабушек. Саша Р., Милана К. и Ксюша Г. в сценке «Три мамы» рассказали о том, как же это трудно — быть мамой! А сколько новых слов мы узнали про то, какая может быть мама в игре «Собираем лайки»! Никого не оставил равнодушным танец джентльменов в исполнении мальчиков. А девочки всем доказали, что их мамы — самые крутые!

Все свои добрые чувства, свою любовь к маме ребята вложили в созданные своими руками открытки с пожеланиями.



















